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Uloha 10 max. 2 body

V kédu je na prvnim misté jedno z pismen 4, B, C nebo D. Na dalsich dvou pozicich je
libovolné dvojciferné Eislo od 11 do 45. (Existuii napf. kody B22, 445 apod.)
Ur&ete poet viech takto vytvofenych kédi
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 21

Cesta prochazi nékolika kfizovatkami. Na kaZdé kfiZovatce je mozné zahnout doleva (L),
doprava (P), nebo pokracovat v pfimém sméru (S). Prijezd dvéma kiizovatkami je mozné
zapsat dvojici znaku, napf. PP, SL apod.
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Kolika zpiisoby muize auto projet dvéma kfiZovatkami?

A)
B)
C)
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E)

A uo @ oo
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Pétimistné slovo je mozné poskladat ze dvou &arek a tfi tedek, napfiklad

e——seneboe—ee—apod.
Kolik takovych riznych slov existuje?
A) 10

B) 20

o %

D) 22-3%

E) jiny podet
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VYCHOZi TEXT K ULOZE 23

Viada si vylosuje jednu otazku ze skupiny 10 otazek a dale dvojici otézek  jiné skupiny
20 otazek.
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Kolik riiznych trojic otazek je ve hie?
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 22

Na Sachovnici, klera ma 5 x 5 poli, je vyznaGena hlavni a vedlejsi diagonala.
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Kolika zpisoby je mozné na polich Sachovnice rozmistit tfi stejné
figury tak, aby byly viechny tfi na hlavni, nebo viechny tfi na
vedlejsi diagonale?

A 16
B) 20
c) 30
D) 32

E) 33
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Frontu na listky tvofi Etyi divky a Sest chlapci.
Kolika riiznymi zpiisoby se mohou osoby ve fronté sefadit?
A) 10

B) 41+6!
C) 46
D) 46!

E) (4-6)
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 22

Pétimistng kbd obsahuje pal riznych Gisiic, na prvnim mists je Cisice 8 a na posiednim
misté &islice 5. (Zadani vyhovuje napf. kod 80415.)
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22

Kolik risznych kodis vyhovuje popisu?

A)
B)
C)
D)
E)
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 24

Ucitel ma nominovat 4 chlapce ze tiidy do smiseného volejbalového tymu. Ve tridé je
véetné Petra 14 chlapci. Jednim z clend tymu bude Petr a ostatni chlapci se vyberou
losem.
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Kolik rizznych tymil je mozné za téchto podminek sestavit?
14

»(5)
13

o (5)

O 1+13+12+11

D) 13-12:11
E) jiny pocet
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VYCHOZITEXT KULOZE 17

Trenér vybira z 5 déviat a 4 chlapcd Sesticlennou skupinu, vniz budou 3 divky
3 chlapci.
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Kolika zpiisoby Ize Zesticlennou skupinu za téchto podminek
sestavit?

A 16
B 20
Q 40
D) 180

E)  jingm poctem
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 22

Ctyimistny kod ma na prvnich tiech mistech tfi riizné nenulové Cislice a na ctvrtém
misté nejmeni z téchto tfi islic (napf. 5282, 7565, 5211 apod.).
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Kolik riznych kédi vyhovuje popisu?

A)  ménénez504

B) 504
qQ s12
D) 720

E)  vice ne3 720
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 25

Ze skupiny 10 deti se vybira téiélenna skupina. Mezi détmi je jediny Adam a jeding
Bohunka. Vybrana skupina musi spliiovat jesté nékterou z dalsich stanovenych podminek.
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25

251
252
253
254

Pro kaZdou z nasledujicich podminek (25.1-25.4) uréete, kolika
lennou skupinu vybrat.

zpiisoby (A-F) je moiné
Ve skupiné neni Adam ani Bohunka.

Ve skupiné je Adam i Bohunka.

Ve skupiné je Adam, ale neni v ni Bohunka.

Ve skupiné je Adam.
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28
36
56
72
336

jinym pottem
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 18

Osm spoluzakii (Adam, Bara, Cyril, Dan, Eva, Filip, Gabina a Hana) se ma sefadit
za sebou tak, aby Eva byla prvni a Dan predposledni.
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Kolika zpiisoby se mohou spoluzaci

A) 5040

B) 2880
Q 1440
D) 720

E)  jinym poctem
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VYCHOZITEXT K ULOZE 11

Trojciferné cislo ma splfiovat nasledujici podminky: V dekadickém zapise je na misté
stovek suda cislice, na misté desitek lichi cislice a na misté jednotek libovolna cislice, ktera
nebyla pouzita na predchozich mistech. (Vyhovuji napf. &isla 492, 430, 813.)
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11 Uréete pocet viech cisel, ktera spliuji dané podminky.
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 19

Ciytciferé piirozend Eslose mé sesavit 2 Ety? rzngch Gl Na prunim misté ma byt
lice 2. na misté destek lchs ésice.
(Dangm podminkim vyhovuj napfikiad Eista 2 430 2 2 783)
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Kolik riiznych éisel je mozné uvedenym zpiisobem sestavit?
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'Vdivadle se do prvni fady posadi 12 osob, 3 mista v této fadé ziistanou volna.




image33.png
Kolika zpiisoby by mohla byt rozmisténa volna mista v prvni fadé?
A 20

B 455
o 130
0 2730

B jinympoctem
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15 Vypoététe aritmeticky primeér &isel:
100! - 2-99! 100! + 101!
991 101
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10 Vypoitéte:
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Prokazdén € (2;3
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Je déna rovnice s neznamou n € N:
80! _n-80!
Tor~ 1ot

Jaké je feseni rovnice?

A 11
B 10
Q 9
D) 8

E) jinéfeseni




